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FPa3sMUMNHK

Kakas umdopa, ecrnv nepeBepHyTb CBEPXY BHN3, YMEHbLUNTCA o

KEkiAé yackl NokasbiBaloT BEPHPE BPeMsi TOMbKO 2 pasa B CyT
(Yachbl, KOTOpbIE OCTAHOBUIICD. )
Kn?
Korga Mbl CMOTPUM Ha Y1Cno 3, a rOBOPUM «NATHaAUATb»?
. (Koroa cmoTpumM Ha Yachl.)
B n3ssecTtHou ckaske «l'loaun Tyoa - He 3Hato Kyaa, NpuHeCHK ToO - He
3Halo YTO» Llapb nocnan ctpenka AHOpesa «3a TPUOEBATL 3eMerb».

BHuMaHue, Bonpoc! TpuaeBsaTh - 3TO CKOMbKO?

(Tpnoesatb — 310 27. B [lpeBHen Pycn cuntanu geBaTkaMun: TPUOAEBATb —

910 9 -3 =27.)

CKonbKo et pbibaunn ctapuk n3 «Ckaskm o pbldbake u pbioke» A.C.

[TyLLKMHA 00 TOro, Kak OH rnovmarn 3050TYH PbIOKY?

(«PoBHO TpuauaTb NET U Tpu roga», To eCcTb 33 roga.
CkonbKo pa3s ctapuk xoaun K mopto B «Ckaske o poibake n pbioke» A.C. INyLiknHa,

4YTOObI pbibKa BbiNoNHWMNA XxXenaHna ctapyxun? (Iatb pas.)

Ha rpsagke cnoat 6 BopobbeB, K HAM npunetenu ewwe 5. Kot nogkparncs n cxsaTun
oaHoro. CkonbKo octanocb BOpobbLEB Ha rpaake?

(Hnckonbko, Tak Kak octasibHble BOPOObU
yneTenu.)



PasragaTtb pebychl

pacc 100 siHue
HULA




lMocmaek 3Haku deucmaeull u, ecsiu Ha0o, CKO6KU mak,
YymoObhbI ebipakeHusi 6b1s1u 6epHLIMU

3555=2

33333=13

TT7TT7T7=9

5:5+5:5=2
3x3+3+3:3=13

(7+7):7+7=9

5555=9

55555=31

7777=35

OTBeT
5+453:5=9

5x5+5+5:5=31

7x7-(7+7)=35

5555=35

2 46=48

7777=49

5x5+5+5=35
2x4x6=48

TXT+(7-7)=49



[lomeHaume mecmamu 0se Uugpb
mak, 4mo bbl paseHcmea bbiriu

8EPHbIMU:
69 : 3 =77
7 6=58
OTBeT
63:9=7 P

/-8=56



KoHKypc kanumaHos.

Iletena ctaga yTok. OXOTHUK BbICTpenun n youn ogHy yTky. CKOMbKo
YTOK OCTanocb?

[leTyX, cTos Ha ogHon Hore, BecuT 3Kr. CKOnbKO OH Oyaet

BECUTb, CTOS Ha OBYX Horax?

YerBepo urpanu B 1o0MHAHO 4 yaca. CKOJILKO YaCOB UT'PAJI KaXK bl 13
UTPOKOB?

Ha 6epese cuaeny 1Be BOPOHBI U CMOTPEJIM B pa3HbIE CTOPOHBI: OJIHA HA 0T, Apyras Ha
CEBEP.

- ¥V Te0s, - TOBOPUT II€pBasi BOPOHA, - KJIFOB B 3€MJIE.

- A y Te04, - OTBE€UYaAET BTOpas, - JIALIKU B TPS3H.

Kak xe Tak? CMOTpAT B pa3HbI€ CTOPOHBI, & JIPYT JApyra BUAAT?

Bonk cnpammuBaet ocna: «Ckoibko T€0e 1eT?»
- A Te0e CKOJIBKO, - OTBEYAET OCEIL.

- MHue 135, - roBOpUT BOJIK.

- Torna s B 3 pa3a crapiie Te0s, aa emie Ha 1/3.
CKOJBKO JIET OCITY?



[ Ipu mocTpolike 3a00pa INIOTHUKH IOCTAaBUIIM 110 mpsAMoii 10 ¢cTomboB, pac
KakoBa nymHa 3a00pa?

*CKOJIBKO pa3 HY>KHO OTp€3aTh BEPEBKY JUIMHOM B 10 METpOB Ha
4aCcTH 110 2 METpa Kaxaas?



3anuwim npmmMmep

0+0) =

18 + 8

O+~

80+ 15



[ eoMempu4YecKuU KOHKYpC.

KomaHaoe BAM:
Y6epu 2 nano4ku, 4ToObl OCTANoOCh 5 0OAUHAKOBbLIX KBagparTa.

KomaHaoe KBAOPAT:
Y6epu 3 nano4ku Tak, 4Tobbl OCTanochb 3 TpeyroribHUKa.

KomaHae KPYT:
Kak nepenoXxuTtb 2 nanoyku, 4Toobl NONYy4YMNochb 5 0ANHAKOBbIX

KBaI 3?




3adaHusi 6osienbwWUKam.

[openo 7 ceeyven. [1Be n3 Hux noracrnn. CKonbKo cBe4Yen 2

ngﬂ%gﬁgnﬂ crinHKy Opary ToT 3a0pajicst He crela,
Cranu HOBOM 1 por Oparipl. He HaliTH HaM B HEM KOHIIA.
[ToBEpHYTH €€ Thl MOXKEIIb, [ 0JI0BOM TOCTABUTH BHU3
[Hudpa Oyner Bce Takoit xe. Hy, mogymai?

HasoBu aBa Takux yncna, Ytodbl UX npou3seneHne paBHANOCbL 17 n nx
YacCTHOE TOXe paBHAOCH 17

BpeBHO pacnununu Ha 4 4YacTu, pacxoaysd KaXkabln pa3 Ha oTnunMBaHWe O4HON
4acCTW 2 MUHYTbI. 3a CKOSTbKO BpeMeHN BbIfio pacnuneHo Bce OpPeBHO?

BbirnsHyB Ha NOBOPOTE B OKHO, Vpa 3ameTunna, 4to nepeq Heto 9 BaroHoB, a 3a
Hen ewle 7. CKoMbKO BaroHOB B rnoesae, B KOTopom exana Upa?

UTOObI NOAHATLCA HA KaXabIW 3TaX AoMa, Hago NponuTu 30 CTyNeHEK NeCTHULbI.
CKONbKO CTYNEHEK HAA0 NPONTU, YTOOLI NOAHATLCA Ha TPETUN aTaxX?



Cnacubo 3a
BHUMaHMe

KTo ¢ geTckux net saHMMaeTca MaTeMaTUKOW,
TOT pa3BMBaAET BHUMaHNE, TPEHMPYET CBON MOS3,
CBOO BOJ0, BOCMUTbIBAET HAaCTONYNBOCTb U
YNOPCTBO B AOCTUMXKEHUMN LIENN.




